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5:20-tól a csoport kisgyermeknevelője fogadja a gyermekeket. Egyéni igényüket 

figyelembe véve biztosítja a korán érkezők nyugodt pihenését, alvását, játéktevékenység 

lehetőségét. 

(A lépcsőzetes munkakezdés lehetővé teszi, hogy az adott feltételeket biztosítva  

6:20-kor megérkezzen a csoport kisgyermeknevelője, ekkor kettéválik a csoport.) 

A kisgyermeknevelő biztosítja a szabad játékhoz szükséges feltételeket. 

Reggeli előtt alcsoportok szerint a gyermekek a fürdőszobába indulnak, itt (szükség 

szerint pelenkaváltás, wc-használat) kézmosás, fésülködés a kisgyermeknevelő 

segítségével, majd reggelihez készülődés.  

8:00-kor REGGELI: a kisgyermeknevelő felügyel reggelizés közben, gondoskodik a 

nyugodt légkörben történő étkezésről. Szóval irányítja a gyerekek étkezését, ahol 

szükséges, segítséget nyújt. 

Reggeli után a teremben, vagy az időjárás függvényében az udvaron játszanak a 

gyermekek  (a nevelői programban kitűzött feladatok gyakorlati megvalósítása a 

gyermekek igényeihez igazodva). 

(A lépcsőzetes munkakezdés lehetővé teszi, hogy az adott feltételeket biztosítva  

8:25-kor megérkezzen a csoport társgondozónője.) 

9:25-kor megérkezik a délutános kisgyermeknevelő, majd a csoport átadása történik 

meg, megbeszélve az addigi eltelt idő eseményeit. 

9:30-kor TÍZÓRAI: alcsoportok sorrendjében a kisgyermeknevelők segítségével.  

Az első alcsoport kisgyermeknevelője elindul a gyermekekkel a csoportszobából, vagy 

az udvarról a fürdőszobába. Itt szükség szerint pelenkaváltás, wc-használat, kéz-, 

arcmosás, fésülködés. 

A második alcsoport kisgyermeknevelője elindul a gyermekekkel a csoportszobából, 

vagy az udvarról a fürdőszobába. Itt szükség szerint pelenkaváltás, wc-használat, kéz-, 

arcmosás, fésülködés. 

Ebédig játszanak a gyermekek.  

11:20-kor EBÉD: az első alcsoport kisgyermeknevelője előkészíti az ebédhez 

szükséges eszközöket (tányérok, poharak, evőeszközök, asztalterítő, szalvéta, előkék). 

A kisgyermeknevelő gondoskodik a nyugodt légkörben történő étkezésről. Szóval 

irányítja a gyerekek étkezését, ahol kell, szükség szerint segít, felügyeli a gyerekek 

étkezését. 

Az étkezés befejezésének sorrendjében szükség szerint kézmosás, fogmosás. 

Lefekvéshez készülődés, a kisgyermeknevelő szükség szerint segít a lábbeli 

lehúzásában, betakarja a gyermekeket. 

Ébredés sorrendjében fürdőszobai tevékenység (pelenkaváltás). Uzsonnáig játék a 

csoportszobában.  

14:20-kor UZSONNA: az étkezés befejezésének sorrendjében szükség szerint 

kézmosás, majd játszani indulnak a gyermekek. A szülő érkezéséig szabad 

játéktevékenység.  

16:30-kor befejeződik a hazaadás. 

 


